Безопасность в ДОУ

Основным нормативно-правовым актом, содержащим положение об обеспечении безопасности участников образовательного процесса, является закон «Об образовании», который в пп. 3 ч. 3 ст. 32 устанавливает ответственность образовательного учреждения за жизнь и здоровье воспитанников и работников учреждения во время образовательного процесса. Безопасные условия пребывания в образовательном учреждении – это, в первую очередь, условия, соответствующие противопожарным, санитарным и техническим нормам и правилам, возрастным особенностям дошкольников.

Основные направления безопасности:
- пожарная безопасность,
- антитеррористическая безопасность,

- обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований,

- охрана труда.

В ГБДОУ «Детский сад п. Бугрино» приобретены и поддерживаются в состоянии постоянной готовности первичные средства пожаротушения (огнетушители). Соблюдаются требования к содержанию эвакуационных выходов. Согласно акту проверки по подготовке учреждения к новому учебному году нарушений требований пожарной безопасности в детском саду не выявлено. 
В целях соблюдения антитеррористической безопасности в детском саду установлена система видеонаблюдения, автоматизированная система пожарной сигнализации, «тревожная кнопка». 

Главной целью по охране труда является создание и обеспечение здоровых и безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья воспитанников и работающих в процессе воспитания и обучения.
В детском саду организовано ежедневное дневное дежурство сторожами ГБОУ НАО «Начальная школа п. Бугрино», а также дежурство в праздничные дни – дежурными администраторами из числа штатного персонала учреждения; в выходные дни и ночное время – сторожами ГБОУ НАО «Начальная школа п. Бугрино».
Разработаны документы:
- паспорт безопасности (антитеррористической защищенности) объекта,

- пожарная декларация,
-план противопожарных мероприятий;

-план проведения тренировки по эвакуации людей при пожаре.

Инструкции:
- инструкция о порядке действий при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера и выполнении мероприятий гражданской обороны;
- инструкция о мерах безопасности и по противодействию терроризму для коллектива детского дошкольного учреждения;

- инструкция о мерах пожарной безопасности в здании образовательного учреждения и 

на прилегающей территории.
